
Datum jesenske prireditve Ljubljanskega vele-
sejma. Ker je vprašanje datuma rešeno, bo v 
Ljubljani spet velesejmska prireditev, in sicer 
od 31. avgusta do 9. septembra, na kar opozar
jamo javnost ta zlasti prijavljene razstavljalce 
pomladanskega velesejma, ki je moral biti od
ložen. 

Drž. učiteljska šola v Mariboru — sprejem v 
I. letnik. Ministrstvo prosvete je odločilo, da se 
more v I. letnik vpisati 35 učencev in 35 učenk. 
Prošnje, naslovljene na ravnateljstvo in kolkova
ne z državnim kolkom za 10 din, je treba pred
ložiti ravnateljstvu do 14. avgusta 1940. Prilo
žiti je treba krstni list In izpričevalo o nižjem 
tečajnem izpitu (absolventi meščanskih šol iz
pričevalo o odlično ali prav dobro opravljenem 
za vršnem izpitu). Glede zdravja ta posluha se 
bodo prosilci pregledali v sredo, 28. avgusta. Ab
solventi meščanskih šol bodo opravljali sprejem
ni izpit iz slovenščine 29. avgusta (pismeno) in 
31. avgusta (ustno), iz matematike pa 30. avgu
sta (ustno); znati jim je treba snov, kakor je 
predpisana za prve štiri razrede gimnazij. Zače
tek vsak dan ob osmih. — Ravnateljstvo. 

Praktični učiteljski izpiti na drž. učiteljski šoli 
v Mariboru bodo v prihodnjem šolskem letu ok
tobra, februarja to maja. Za prvi rok naj pred
ložijo kandidatje prošnje po uradni poti tako, da 
bodo dospele do 30. septembra 1940. Izpiti se za
čnejo v četrtek, 10. oktobra 1940. — Predsednik 
Izpitne komisije za praktične izpite učiteljev v 
Mariboru. 

Kmetijska šola v Sv. Juriju ob juž. žel. prične 
letos celoletni tečaj 15. septembra, šola Je na
menjena kmečkim sinovom, ki se žele izobraziti 
v kmetijski stroki, zlasti onim, ki se žele izobra
ziti v dobre kmečke gospodarje. Predpogoj je 
starost najmanj 16. največ 1'fl let. Mesečna vzdr

N a z n a n i l a 
ževalnina je tako nizka, da jo zmore vsak kmeč
ki gospodar, ki želi svojemu sinu, zlasti tistemu, 
ki ga je določil za svojega naslednika, priskrbeti 
potrebno kmetijsko izobrazbo. Prošnje je vložiti 
čimprej, najkasneje do 5. avgusta. Sprejemne 
pogoje kakor vsa potrebna pojasnila daje na že
ljo ravnateljstvo te kmetijske šole. — Kmetje, 
dajte svoje sinove v kmetijsko šolo! 

Gerečja vas. Vabimo na tombolo, katero pri
redi v nedeljo, 28. julija, prostovoljna gasilska 
četa v prostorih gostilne Franc čelan v Slovenji 
vasi. Ker je čisti donos namenjen nakupu nove 
motorke, so prijatelji gasilstva vabljeni! 

češnjevec pri Slov. Bistrici. Da si ne bo kdo 
mislil, da pri nas spimo, naznanjamo vsem oko
ličanom, da priredi Prosvetno društvo v nede
ljo, 4. avgusta, veliko javno tombolo s prav dra
gocenimi dobitki. Da ne bo komu pozneje žal, 
da se prireditve ni udeležil, vabimo že sedaj od 
blizu ta daleč prav vse. Pridite! 

Dijaški dom v Ptuju sprejema tudi letos za 
zmerno plačilo na stanovanje in hrano učence 
ptujske drž. realne gimnazije in meščanske šole. 
Zavod ima zračne, svetle ta sončne učilnice ter 
spalnice; odmaknjen je od prahu in prometnih 
ulic. Prostora je za okrog 70 dijakov. Hrana je 
izdatna ta dobra. Dijaki so pod stalnim nadzor
stvom, imajo svoj dnevni red in pomoč pri uče
nju. Zavod je tik ob gimnaziji in le par minut 
oddaljen od Glasbene Matice, kjer se lahko go
jenci na željo staršev vpišejo ter strokovno iz
obrazijo v glasbi. Starši, ki nameravate poslati 
svoje sinove v naš zavod, pišite čimprej po pro
spekt. V njem dobite natančnejša pojasnila gle
de pogojev za sprejem. Prošnje za sprejem poš
ljite najkasneje do 10. avgusta na Vodstvo di
jaškega doma v Ptuju. 


